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Задание 1: На одной координатной плоскости изобразите  по координатам 
                    два созвездия:

а)  ( 7; 5,5 ), ( 3; 7 ), ( 0; 7,5 ), ( -3; 5,5 ), ( -6; 3 ), ( -8; 5 ), ( -5; 7 ), ( -3; 5,5 )

б)  ( -15; -7 ), ( -10; -5 ), ( -3; -6 ), ( 5,5; - 6), ( 5; -10 ), ( -1; -10 ), ( -3; -6)

Задание 2: Определите и запишите координаты  точек созвездия, по часовой стрелке, начиная с точки, имеющей самую большую ординату.
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Задание 3: В координатах, записанных  ниже абсцисса указана верно, а 

                ордината на одну единицу больше. Запишите верные координаты и 

                постройте созвездие.

1 ветвь:  ( -2; 8 ),  ( 4; 9 ), ( 5; 6 ), ( -1; 0 ), ( - 3; 2 ), ( -2; 8 )

2 ветвь:  ( -2; 8 ),  ( -5; 10 ), ( -5; 7 )

I вариант

Задание: Постройте по координатам созвездие следующего обитателя 

зоопарка и дайте ему название.
1 ветвь: ( -10; 3 ), ( - 5; -2 ), ( 0; 4 ), ( 6; -1 ),

              ( 8; -1 )

2 ветвь: ( 0; 4 ), (3; 5 ) ( 6; 6 ), (  4; 8 )

II вариант

Задание: Постройте по координатам созвездие следующего обитателя 

                 зоопарка и дайте ему название.
1 ветвь: ( -10; 2 ), ( - 8; 0 ), ( -3; 0 ), ( -2; -1 ), 

              ( 0; 1 ), (  2; -1 )

2 ветвь: ( -2; -1 ), (-3; - 8 )  
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